

**План заходів
виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради
09.01.2021р. по 17.01.2021р.**

Назва заходу	Час, місце проведення	Відповідальні за проведення заходу
09 січня. Субота		
Участь народного аматорського камерного хору «Воскресіння» НД «Княгинин» у XII Міжнародному Різдвяному фестивалі «Коляда на Майзлях»	Впродовж дня В онлайн режимі - Церква Царя Христа монастиря оо.Василіян, організатор - НД «Княгинин»	Департамент культури
Виставка Різдвяних зірок	13.00-19.00 год. Вічевий майдан	Департамент культури
Година духовного спілкування “По всій Україні від хати до хати коляда і щедрівка йдуть усіх вітати”	15.00 год. Читальний зал ЦБ (вул. П. Орлика, 5)	Департамент культури
Інформ-дайжест «Збережемо для майбутнього»	16.00 год. Б-ка-філія №11(вул.Просвіти, 4)	Департамент культури
Участь народного аматорського хору «Червона калина» БК с.Вовчинець у XII Міжнародному Різдвяному фестивалі «Коляда на Майзлях»	Впродовж дня В онлайн режимі -Церква Царя Христа монастиря оо.Василіян, організатор - БК с.Вовчинець	Департамент культури
10 січня. Неділя		
Різдвяна мозаїка “Прийшло Різдво з колядою”	Впродовж дня Бібліотека-філія №15 с. Підлужжя, (вул. Шевченка, 37)	Департамент культури
Недільна казка “Ясноока журавка поліського краю” (6.01 — 80 років від дня народження Ганни Чубач)	12.00 год. Бібліотека-філія №4 (вул. Коновальця,132А)	Департамент культури
Виставка Різдвяних зірок	13.00-19.00 год. Вічевий майдан	Департамент культури
Участь муніципального камерного хору «Галицькі передзвони» у XII Міжнародному Різдвяному фестивалі «Коляда на Майзлях»	16.00 год. В соціальній мережі «Фейсбук»,організатор- ККЗК «Об’єднання муніципальних мистецьких колективів Івано-Франківська»	Департамент культури
Закриття XII Міжнародного Різдвяного фестивалю «Коляда на Майзлях»	16.00 год. Церква Царя Христа монастиря оо.Василіян	Департамент культури
11 січня. Понеділок		
Конкурс малюнку «Різдвяна ніч на Україні»	14.00 год. Дитячо-юнацький клуб «Прометей», група у Вайбері	Центр дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання
12 січня. Вівторок		
Бліц-інформ “Від шістдесятників до	Впродовж дня	Департамент культури

Сенцова”	Бібліотека-філія №4 (вул. Коновальця, 132А)	
Відкриття ювілейної виставки Михайла Дейнеги (Івано-Франківськ)	Впродовж дня В соціальній мережі «Фейсбук», організатор - Центр сучасного мистецтва (вул. Марійки Підгірянки, 23)	Департамент культури
Еко-вітрина “Модні екзоти журналу “Жінка”	Впродовж дня Бібліотека-філія №5 (вул. Галицька, 100)	Департамент культури
Інформаційне досє “В’язні совісті” (12.01 — День українського політв’язня)	Впродовж дня Бібліотека-філія №8 (вул. о. Блавацького, 1)	Департамент культури
Патріотичний календар “Їм сонце всміхалось крізь ржавії ґрати...” (12.01 — День українського політв’язня)	Впродовж дня Абонемент ЦБ (вул. К. Данила, 16)	Департамент культури
Година спомину і шани “Життя, окрилене національною ідеєю”	Впродовж дня Читальний зал ЦБ (вул. П. Орлика, 5)	Департамент культури
Духовна хвилинка “Колядуємо і щедруємо – ми Різдво віншуємо”	Впродовж дня Бібліотека-філія №6 (вул. Вовчинецька, 188)	Департамент культури
«Різдво в неволі» - зустріч членів організації політв’язнів та репресованих до Дня українського політв’язня	14.00 год. В соціальній мережі, організатор - НД «Княгинин»	Департамент культури
Відео дійства «Як козаки Різдво святкували»	15.00 год. Дитячо-юнацький клуб «Мангуста», сайт Центру, Фейсбук	Центр дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання
Виставка світлин «Найніжніші обійми у світі» (до Міжнародного дня обіймів)	15.00 год. Дитячо-юнацький клуб «Легінь», група у Вайбері та на ютуб-каналі клубу	Центр дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання
13 січня. Середа		
Відеопривітання зі святом Меланки «Немає переводу добрим звичаям народу»	Впродовж дня БК с.Підпечери	Департамент культури
Відеоролик віншування з нагоди свята Святого Василя Великого	Впродовж дня В соціальній мережі «Фейсбук», рганізатор –НД с.Угорники	Департамент культури
Відеопривітання «Наша Маланка»	Впродовж дня Біля гімназії с.Колодіївка, організатор – БК с.Колодіївка	Департамент культури
Відеопривітання «З Василем і Маланкою, будьте здорові»	Впродовж дня НД с.Крихівці	Департамент культури
Відео-ролик з нагоди свята Василя Великого	Впродовж дня В соціальній мережі «Фейсбук», організатор – Муніципальний Центр дозвілля	Департамент культури
Відео-ролик – виставка. Зустріч з автором ювілейної виставки Михайлом Денеґою	Впродовж дня В соціальній мережі «Фейсбук», організатор - Центр сучасного	Департамент культури

	мистецтва (вул. Марійки Підгірянки, 23)	
Відео-ролик «З Василем і Маланкою ступаємо у ваш дім»	Впродовж дня В соціальній мережі «Фейсбук», організатор – БК с.Радча»	Департамент культури
Відеопривітання з нагоди свята Василя Великого та Нового року за старим стилем	Впродовж дня В соціальній мережі «Фейсбук», організатор – БК с.Братківці	Департамент культури
Караван історій «Нам сонце всміхалось крізь ржавії ґрати...» (до Дня українського політв'язня)	Впродовж дня Бібліотека-філія №2 (вул. Карпатська, 14)	Департамент культури
Виховний захід «Україна колядує, колядує вся земля», (онлайн)	Впродовж дня Дитячо-юнацький клуб «Дивограй», група у Вайбері	Центр дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання
Година народознавства «Пізнай свій обряд. Старий Новий рік»	13.45 год. Дитячо-юнацький клуб «Сучасник», група у Вайбері	Центр дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання
Виготовлення листівок з віншуваннями	15.00 год. Дитячо-юнацький центр, група у Вайбері	Центр дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання
Спілкування з вихованцями клубу «Як допомогти птахам взимку»	15.00 год. Дитячо-юнацький клуб «Богатир», група у Вайбері	Центр дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання
14 січня. Четвер		
Відеопривітання з нагоди свята Преподобної Меланії та Василя	Впродовж дня В соціальній мережі «Фейсбук», організатор – Міський Народний дім	Департамент культури
Відео-ролик з нагоди свята Василя Великого	Впродовж дня В соціальній мережі «Фейсбук», організатор – БК с.Тисменичани	Департамент культури
Відеопривітання з нагоди свята Василя та Маланки	Впродовж дня В соціальній мережі «Фейсбук», організатор – БК с.Чукалівка	Департамент культури
Слайд-презентація «Вікіпедії - 20 років	Впродовж дня Бібліотека-філія №14 (вул. Довженка, 12)	Департамент культури
15 січня. П'ятниця		
Цикл літературних викладок «Письменник святкує ювілей!»	Впродовж дня Бібліотека-філія №1 (вул. Вовчинецька, 206)	Департамент культури
Виставка-панорама "З любов'ю до рідного краю"	Впродовж дня Бібліотека-філія №7 (вул. Дністровська, 22)	Департамент культури
Бесіда «Моя улюблена казка. Чому?»	14.00 год. Дитячо-юнацький клуб «Веселка», платформа Zoom	Центр дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання
16 січня. Субота		
Заходи не заплановано		
17 січня. Неділя		
Заходи не заплановано		